

бюджетное учреждение профессионального образования Ханты – Мансийского автономного округа – Югры «Няганский технологический колледж»

УЧТЕНО МНЕНИЕ:

Студенческого совета Колледжа Совета родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся

положение

(наименование категории документа)

о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся

(наименование документа)

П-30-21

(обозначение документа)

Введен в действие решением Педагогического Совета колледжа, протокол № 17 от 26. 04. 2021 г.

Отменяет действие: Порядка возникновения (зачисления) и прекращения (отчисления) отношений между Колледжем и обучающимися по основным профессиональным образовательным программам среднего профессионального образования и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся, рассмотренного на Совете колледжа, протокол № 10 от 12.02.2016 г.

г. **Нягань** 2021г.

«Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся»

СОДЕРЖАНИЕ

І ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ	3
2 НОРМАТИВНЫЕ ССЫЛКИ	3
З ОБОЗНАЧЕНИЯ И СОКРАЩЕНИЯ	5
4 ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ	5
5 ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ	6
6 ПОРЯДОК ПРИЕМА ГРАЖДАН В ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ОРГАНИЗАL	ДИЮ 7
6.1 Организация приема на обучение	7
6.2 Прием документов от поступающих	9
6.3 Зачисление в образовательную организацию	
7. ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ АКАДЕМИЧЕСКОГО ОТПУСКА	14
8. ПОРЯДОК ПЕРЕВОДА ОБУЧАЮЩИХСЯ	15
9. ПОРЯДОК ОТЧИСЛЕНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ ИЗ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ	Á
ОРГАНИЗАЦИИ	18
10.ПОРЯДОК ВОССТАНОВЛЕНИЯ В ЧИСЛО ОБУЧАЮЩИХСЯ	21
11.ПОРЯДОК ИЗМЕНЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ	22

1 ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

1.1. Настоящее Положение является локальным нормативным документом БУ «Няганского технологического колледжа» и регулирует особенности оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между участниками образовательных отношений (далее – Положение).

2 НОРМАТИВНЫЕ ССЫЛКИ

- 2.1 Настоящее Положение разработано в соответствии с законодательством Российской Федерации:
- Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 24.02.2021 № 28-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 03.07.2016 г. № 305-ФЗ. «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях создания дополнительных благоприятных условий для обучения в Российской Федерации иностранных граждан и лиц без гражданства»;
- Основами законодательства Российской Федерации о нотариате от 30.12.2020 № 537 -Ф3;
- Федеральным законом от 09.03.2021 № 44-ФЗ «О связи»;
- Федеральным законом от 03.03.2021 № 43-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»;
- Федеральный закон от 30.12.2020 № 519-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О персональных данных"
- Федеральным законом от 24.02.2021 № 20-ФЗ «Об электронной подписи»;
- приказом Минобрнауки России от 13.06.2013 № 455 «Об утверждении Порядка и оснований предоставления академического отпуска обучающимся»;
- постановлением Правительства РФ от 14.08.2013 № 697 «Об утверждении перечня специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности»;
- постановлением Правительства РФ от 27.05.2020 № 760 «Об утверждении Правил выявления детей, проявивших выдающиеся способности, сопровождения и мониторинга их дальнейшего развития»;
- приказом Минобрнауки России от 02.09.2020 № 457 «Об утверждении порядка приема на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования»;

«Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся»

- приказом Минобрнауки России от 14.06.2013 № 464 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности образовательным программам среднего профессионального образования»;
- приказом Минобрнауки России от 30.12.2013 № 1422 «Об утверждении Перечня вступительных испытаний при приеме на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования по профессиям и специальностям, требующим у поступающих наличия определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств»;
- приказ Минобрнауки России от 25.11.2016 № 1477 "О внесении изменений в некоторые приказы Министерства образования и науки Российской профессий специальностей среднего касающиеся профессионального образования"
- приказом Минобрнауки России от 21.04.2016 № 453 «О внесении изменения в порядок применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер дисциплинарного взыскания»;
- приказом Минобрнауки России от 10.11.2020 № 630 «О внесении изменений в порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования»;
- приказом Минобрнауки России от 10.02.2017 № 124 «Об утверждении Порядка перевода обучающихся в другую организацию, осуществляющую образовательную деятельность по образовательным программам среднего профессионального и (или) высшего образования»;
- Минобрнауки России от 18.10.2019 № 03/15462-О отчислении и восстановлении обучающегося образовательной организации»;
- образовательной организации И Уставом нормативными актами.
- обучающимся Положения 2.2 СВЯЗИ применением данного C предоставляются академические права на:
- выбор организации, осуществляющей образовательную деятельность, формы получения образования и формы обучения после получения основного общего образования или после достижения восемнадцати лет;
- обучение по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой образовательной программы в порядке, установленном локальными нормативными актами;
- образовательной получения образования восстановление ДЛЯ образовательные профессиональные основные реализующей программы, в порядке, установленном законодательством об образовании;
- перевод для получения образования по другой профессии, специальности и (или) направлению подготовки, по другой форме обучения в порядке, установленном законодательством об образовании;
- реализующую образовательную организацию, другую перевод порядке, соответствующего уровня, образовательную программу П-30-21

«Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся»

предусмотренном в зависимости от уровня образовательных программ федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере общего образования, или федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере высшего образования;

— отсрочку от призыва на военную службу, предоставляемую в соответствии с Федеральным законом от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе».

3 ОБОЗНАЧЕНИЯ И СОКРАЩЕНИЯ

Колледж бюджетное учреждение профессионального образования «Няганский технологический колледж»

УР Учебная работа

УПР Учебно-производственная работа

ФГОС Федеральный государственный образовательный

стандарт

СПО Среднее профессиональное образование

ОП Образовательная программа

ОТиДО Отделение теоретического и дополнительного

обучения

РУП Рабочий учебный план

ГАК Государственная аттестационная комиссия

OB3 ограниченные возможности здоровья ГИА Государственная итоговая аттестация

ИА Итоговая аттестация

ПОП Программа профессионального обучения

ПК Приемная комиссия

4 ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

- 4.1 Зачисление на обучение элемент (этап) приема на обучение, выражающийся в издании распорядительного акта (приказа) о приеме на обучение.
- 4.2 Отчисление обучающегося издание распорядительного акта (приказа) о прекращении образовательных отношений.
- 4.3 Отношения в сфере образования (образовательные отношения) совокупность общественных отношений по реализации права граждан на образование, целью которых является освоение обучающимися содержания образовательных программ (образовательные отношения), и общественных отношений, которые связаны с образовательными отношениями и целью которых

является создание условий для реализации прав граждан на образование. (2.1, ст.2, п.30)

- 4.4 Изменение образовательных отношений в случае изменения условий получения обучающимся образования по конкретной основной или дополнительной образовательной программе, повлекшего за собой изменение взаимных прав и обязанностей обучающегося и организации, осуществляющей образовательную деятельность. (2.1, ст.57)
- 4.5 Образовательная программа среднего профессионального образования нормативно-управленческий документ определяющий содержание образования, соответствующего уровням направленности и характеризующий специфику содержания образования и особенности образовательного процесса.
- 4.6 Основная программа профессионального обучения программа профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих, программам переподготовки рабочих, служащих, программы повышения квалификации рабочих, служащих.
- 4.7 Неоднократное нарушение правил внутреннего распорядка Колледжа считается нарушение, если к обучающемуся ранее в течение одного года применялись меры дисциплинарного взыскания или воздействия.
- 4.8 Грубое нарушение правил внутреннего распорядка Колледжа считается нарушение, которое наносит вред или создает реальную угрозу жизни или здоровью участников образовательного процесса.

5 ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 5.1 Настоящее положение регламентирует:
- порядок приема граждан Российской Федерации, иностранных граждан, лиц без гражданства, в том числе соотечественников, проживающих за рубежом (далее соответственно - граждане, лица, поступающие), на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования по профессиям, специальностям среднего профессионального образования (далее образовательные программы) в образовательную организацию, осуществляющую образовательную деятельность по образовательным программам среднего профессионального образования (далее - образовательная организация), за счет бюджета, бюджетов ассигнований федерального бюджетных Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании, заключаемым при приеме на обучение за счет средств физических и (или) юридических лиц (далее – договор об оказании платных образовательных услуг), а также определяет особенности проведения вступительных испытаний для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее – Положение);
- порядок предоставления академического отпуска обучающимся;
- порядок перевода обучающихся с любой формы обучения на любую форму обучения;
- порядок отчисления обучающихся из образовательной организации;

«Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся»

- порядок восстановления в число обучающихся;
- порядок изменения образовательных отношений.

6 ПОРЯДОК ПРИЕМА ГРАЖДАН В ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ

6.1 Организация приема на обучение

- 6.1.1 Организация приема на обучение по образовательным программам осуществляется приемной комиссией образовательной организации (далее приемная комиссия). Председателем приемной комиссии является руководитель образовательной организации.
- 6.1.2 Состав, полномочия и порядок деятельности приемной комиссии регламентируются положением о ней, утверждаемым руководителем образовательной организации.
- 6.1.3 Работу приемной комиссии и делопроизводство, а также личный прием поступающих и их родителей (законных представителей) организует ответственный секретарь приемной комиссии, который назначается руководителем образовательной организации.
- проведения вступительных организации И специальностям, требующим наличия у поступающих определенных творческих психологических качеств (или) способностей, физических вступительные испытания), председателем приемной комиссии утверждаются составы экзаменационных и апелляционных комиссий. Полномочия и порядок апелляционных комиссий определяются экзаменационных и деятельности положениями о них, утвержденными председателем приемной комиссии.
- 6.1.5 При приеме в образовательную организацию обеспечиваются соблюдение прав граждан в области образования, установленных законодательством Российской Федерации, гласность и открытость работы приемной комиссии.
- 6.1.6 С целью подтверждения достоверности документов, представляемых поступающими, приемная комиссия вправе обращаться в соответствующие государственные (муниципальные) органы и организации.
- 6.1.7 Образовательная организация знакомит поступающего и (или) его родителей (законных представителей) со своим уставом, лицензией на осуществление образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации, образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся.
- 6.1.8 В целях информирования о приеме на обучение образовательная организация размещает информацию на официальном сайте организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее официальный сайт), иными способами с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также обеспечивает свободный доступ в здание образовательной организации к информации, размещенной на

«Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся»

информационном стенде (табло) приемной комиссии и (или) в электронной информационной системе (далее вместе - информационный стенд).

6.1.9 Приемная комиссия на официальном сайте образовательной организации и информационном стенде до начала приема документов размещает следующую информацию:

Не позднее 1 марта:

- правила приема в образовательную организацию;
- условия приема на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг;
- перечень специальностей (профессий), по которым образовательная организация объявляет прием в соответствии с лицензией на осуществление образовательной деятельности (с выделением форм получения образования (очная, очно-заочная, заочная);
- требования к уровню образования, которое необходимо для поступления (основное общее или среднее общее образование);
- перечень вступительных испытаний;
- информацию о формах проведения вступительных испытаний;
- информацию о возможности приема заявлений и необходимых документов, предусмотренных настоящим Положением, в электронной форме;
- особенности проведения вступительных испытаний для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;
- информацию о необходимости (отсутствии необходимости) прохождения поступающими обязательного предварительного медицинского осмотра (обследования); в случае необходимости прохождения указанного осмотра с указанием перечня врачей-специалистов, перечня лабораторных и функциональных исследований, перечня общих и дополнительных медицинских противопоказаний;

Не позднее 1 июня:

- 6.1.10 общее количество мест для приема по каждой специальности (профессии), в том числе по различным формам получения образования;
- 6.1.11 количество мест, финансируемых за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов по каждой специальности (профессии), в том числе по различным формам получения образования;
- 6.1.12 количество мест по каждой специальности (профессии) по договорам об оказании платных образовательных услуг, в том числе по различным формам получения образования;
- 6.1.13 правила подачи и рассмотрения апелляций по результатам вступительных испытаний;
- 6.1.14 информацию о наличии общежития и количестве мест в общежитиях, выделяемых для иногородних поступающих;
- 6.1.15 образец договора об оказании платных образовательных услуг.

«Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся»

- 6.1.16 В период приема документов приемная комиссия ежедневно размещает на официальном сайте образовательной организации и информационном стенде приемной комиссии сведения о количестве поданных заявлений по каждой специальности (профессии) с выделением форм получения образования (очная, очно-заочная, заочная).
- 6.1.17 Приемная комиссия образовательной организации обеспечивает функционирование специальных телефонных линий и раздела на официальном сайте образовательной организации для ответов на обращения, связанные с приемом в образовательную организацию.

6.2 Прием документов от поступающих

- 6.2.1 Прием в образовательную организацию по образовательным программам проводится на первый курс по личному заявлению граждан.
- 6.2.2 Прием документов начинается не позднее 20 июня.
- 6.2.3 Образовательной организацией осуществляется прием заявлений на очную форму получения образования до 15 августа. Прием заявлений у лиц, поступающих для обучения по образовательным программам по специальностям (профессиям), требующим у поступающих определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств, осуществляется до 10 августа.
- 6.2.4 При наличии свободных мест в образовательной организации прием документов продлевается до 25 ноября текущего года.
- 6.2.5 Образовательной организацией осуществляется прием заявлений на иные формы получения образования (очно-заочная, заочная) до 25 ноября.
- 6.2.6 При подаче заявления (на русском языке) о приеме в образовательную организацию поступающий предъявляет следующие документы:
- 6.2.7 Граждане Российской Федерации:
- оригинал или копию документов, удостоверяющих его личность, гражданство;
- оригинал или копию документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации;
- 4 фотографии;
- 6.2.8 Иностранные граждане, лица без гражданства, в том числе соотечественники, проживающие за рубежом:
- копию документа, удостоверяющего личность поступающего, либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина в Российской Федерации;
- оригинал документа (документов) иностранного государства об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации (далее документ иностранного государства об образовании), если удостоверяемое указанным документом образование признается в Российской Федерации на уровне соответствующего образования в соответствии со статьей 107 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской

«Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся»

Федерации» (в случае, установленном Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», — также свидетельство о признании иностранного образования);

- заверенный в порядке, установленном статьей 81 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате от 11.02.1993 № 4462-1, перевод на русский язык документа иностранного государства об образовании и приложения к нему (если последнее предусмотрено законодательством государства, в котором выдан такой документ);
- копии документов или иных доказательств, подтверждающих принадлежность соотечественника, проживающего за рубежом, к группам, предусмотренным пунктом 6 статьи 17 Федерального закона от 24.05.1999 № 99-ФЗ «О государственной политике Российской Федерации в отношении соотечественников за рубежом»;
- 4 фотографии.
- 6.2.9 Фамилия, имя и отчество (последнее при наличии) поступающего, указанные в переводах поданных документов, должны соответствовать фамилии, имени и отчеству (последнее при наличии), указанным в документе, удостоверяющем личность иностранного гражданина в Российской Федерации
- 6.2.10 При необходимости создания специальных условий при проведении вступительных испытаний инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья дополнительно документ, подтверждающий инвалидность или ограниченные возможности здоровья, требующие создания указанных условий.
- 6.2.11 Поступающие вправе предоставить оригинал или копию документов, подтверждающих результаты индивидуальных достижений, а также копию договора о целевом обучении, заверенную заказчиком целевого обучения, или незаверенную копию указанного договора с предъявлением его оригинала.
- 6.2.12 При личном представлении оригиналов документов поступающим допускается заверение их копий образовательной организацией.
- 6.2.13 В заявлении поступающим указываются следующие обязательные сведения:
- фамилия, имя и отчество (последнее при наличии);
- дата рождения;
- реквизиты документа, удостоверяющего его личность, когда и кем выдан;
- о предыдущем уровне образования и документе об образовании и (или) документе об образовании и о квалификации, его подтверждающем;
- специальность(и) / профессия(и), для обучения по которым он планирует поступать в образовательную организацию, с указанием условий обучения и формы получения образования (в рамках контрольных цифр приема, мест по договорам об оказании платных образовательных услуг);
- нуждаемость в предоставлении общежития;

- необходимость создания для поступающего специальных условий при проведении вступительных испытаний в связи с его инвалидностью или ограниченными возможностями здоровья.
- 6.2.14 В заявлении также фиксируется факт ознакомления (в том числе через информационные системы общего пользования) с копиями лицензии на осуществление образовательной деятельности, свидетельства о государственной аккредитации образовательной деятельности по образовательным программам и приложения к ним или отсутствия копии указанного свидетельства. Факт ознакомления заверяется личной подписью поступающего.
- 6.2.15 Подписью поступающего заверяется также следующее:
- согласие на обработку полученных в связи с приемом в образовательную организацию персональных данных поступающих;
- факт получения среднего профессионального образования впервые;
- ознакомление с уставом образовательной организации, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, с образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся;
- ознакомление (в том числе через информационные системы общего пользования) с датой предоставления оригинала документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации.
- 6.2.16 В случае представления поступающим заявления, содержащего не все сведения, предусмотренные пунктом 6.2.13 настоящего Положения, и (или) сведения, не соответствующие действительности, образовательная организация возвращает документы поступающему.
- 6.2.17 При поступлении на обучение по специальностям, входящим в перечень специальностей, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности, утвержденный постановлением Правительства РФ от 14.08.2013 № 697 «Об утверждении перечня специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности», поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности, профессии или специальности.
- 6.2.18 Поступающие вправе направить/представить в образовательную организацию заявление о приеме, а также необходимые документы одним из следующих способов:
- 1) лично в образовательную организацию;

«Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся»

- 2) через операторов почтовой связи общего пользования (далее по почте) заказным письмом с уведомлением о вручении. При направлении документов по почте поступающий к заявлению о приеме прилагает копии документов, удостоверяющих его личность и гражданство, документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации, а также иных документов, предусмотренных настоящим Положением;
- 3) в электронной форме (если такая возможность предусмотрена в образовательной организации) в соответствии с Федеральным законом от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи», Федеральным законом от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федеральным законом от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи» (документ на бумажном носителе, преобразованный в электронную форму путем сканирования или фотографирования с обеспечением машиночитаемого распознавания его реквизитов):
- посредством электронной почты образовательной организации или электронной информационной системы организации, в том числе использованием функционала официального сайта, или иным способом использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
- с использованием функционала (сервисов) региональных порталов государственных и муниципальных услуг, являющихся государственными информационными системами субъектов Российской Федерации, созданными органами государственной власти субъектов Российской Федерации (при наличии).
- 6.2.19 Образовательная организация осуществляет проверку достоверности сведений, указанных в заявлении о приеме, и соответствия действительности поданных электронных образов документов. При проведении указанной проверки организация вправе обращаться в соответствующие государственные информационные системы, государственные (муниципальные) органы и организации.
- 6.2.20 Документы, направленные в образовательную организацию одним из способов, перечисленных в пункте 6.2.18 настоящего Положения, принимаются не позднее сроков, установленных пунктами 6.2.2-6.2.5 настоящего Положения.
- 6.2.21 Поступающему при личном представлении документов выдается расписка о приеме документов.
- 6.2.22 Не допускается взимание платы с поступающих при подаче документов.
- 6.2.23 На каждого поступающего заводится личное дело, в котором хранятся все сданные документы (копии документов).
- 6.2.24 По письменному заявлению поступающий имеет право забрать оригинал документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации и другие документы, представленные поступающим. Документы должны возвращаться образовательной организацией в течение следующего рабочего дня после подачи заявления.

6.3 Зачисление в образовательную организацию

- 6.3.1 Поступающий представляет оригинал документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации в сроки не позднее 14 августа.
- По истечении сроков представления оригиналов документов об образовании и (или) документов об образовании и о квалификации руководителем зачислении образовательной организации издается приказ представивших приемной комиссией зачислению рекомендованных К оригиналы соответствующих документов. Приложением к приказу о зачислении является по фамильный перечень указанных лиц. Приказ с приложением размещается на следующий рабочий день после издания на информационном образовательной официальном сайте приемной комиссии И на стенде организации.
- В случае если численность поступающих, включая поступающих, 6.3.3 успешно прошедших вступительные испытания, превышает количество мест, бюджетных обеспечение которых осуществляется за финансовое бюджета, бюджетов субъектов Российской ассигнований федерального Федерации и местных бюджетов, образовательная организация осуществляет прием на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования на основе результатов освоения поступающими образовательной программы основного общего или среднего общего образования, указанных в представленных поступающими документах об образовании и (или) документах об образовании и о квалификации, результатов индивидуальных достижений, сведения о которых поступающий вправе представить при приеме, а также наличия договора о целевом обучении с организациями, указанными в части 1 статьи 71.1 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
- 6.3.4 Результаты индивидуальных достижений и (или) наличие договора о целевом обучении учитываются при равенстве результатов освоения поступающими образовательной программы основного общего или среднего общего образования, указанных в представленных поступающими документах об образовании и (или) документах об образовании и о квалификации. При наличии результатов индивидуальных достижений и договора о целевом обучении учитывается в первую очередь договор о целевом обучении.
- 6.3.5 При приеме на обучение по образовательным программам образовательной организацией учитываются следующие результаты индивидуальных достижений:
- наличие статуса победителя призера олимпиадах ИЛИ интеллектуальных и (или) творческих конкурсах, мероприятиях, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям научной (научнофизической культурой спортом, интереса исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, физкультурно-спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, спортивных достижений, в соответствии с постановлением творческих и

П-30-21

«Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся»

Правительства РФ от 17.11.2015 № 1239 «Об утверждении Правил выявления детей, проявивших выдающиеся способности, сопровождения и мониторинга их дальнейшего развития»;

- 2) наличие у поступающего статуса победителя или призера чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс»;
- 3) наличие у поступающего статуса победителя или призера чемпионата профессионального мастерства, проводимого Союзом «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)», или международной организацией «Ворлдскиллс Интернешнл WorldSkills International», или международной организацией «Ворлдскиллс Европа (WorldSkills Europe)»;
- 4) наличие у поступающего статуса чемпиона или призера Олимпийских игр, Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр, чемпиона мира, чемпиона Европы, лица, занявшего первое место на первенстве мира, первенстве Европы по видам спорта, включенным в программы Олимпийских игр, Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр;
- 5) наличие у поступающего статуса чемпиона мира, чемпиона Европы, лица, занявшего первое место на первенстве мира, первенстве Европы по видам спорта, не включенным в программы Олимпийских игр, Паралимпийских игр и Сурдлимпийских игр.
- 6.3.10 При наличии свободных мест, оставшихся после зачисления, в том числе по результатам вступительных испытаний, зачисление в образовательную организацию осуществляется до 1 декабря текущего года.

7. ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ АКАДЕМИЧЕСКОГО ОТПУСКА

- 7.1 Академический отпуск предоставляется обучающемуся в связи с невозможностью освоения образовательной программы в организации, осуществляющей образовательную деятельность, по медицинским показаниям, семейным и иным обстоятельствам на период времени, не превышающий двух лет.
- 7.2 Академический отпуск предоставляется обучающемуся неограниченное количество раз.
- 7.3 Основанием для принятия решения о предоставлении обучающемуся академического отпуска является личное заявление обучающегося, а также:
 - заключение врачебной комиссии медицинской организации (для предоставления академического отпуска по медицинским показаниям);
 - повестка военного комиссариата, содержащая время и место отправки к месту прохождения военной службы (для предоставления академического отпуска в случае призыва на военную службу),
 - иные документы, подтверждающие основание предоставления академического отпуска.

«Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся»

- 7.4 Решение о предоставлении академического отпуска принимается руководителем образовательной организации в десятидневный срок со дня получения от обучающегося заявления и прилагаемых к нему документов (при наличии) и оформляется приказом руководителя образовательной организации.
- 7.5 Обучающийся в период нахождения его в академическом отпуске освобождается от обязанностей, связанных с освоением им образовательной программы в организации, и не допускается к образовательному процессу до завершения академического отпуска.
- 7.6 Не допускается применение мер дисциплинарного взыскания к обучающимся во время академического отпуска.
- 7.7 В случае, если обучающийся обучается в организации по договору об образовании за счет средств физического и (или) юридического лица, во время академического отпуска плата за обучение с него не взимается.
- 7.8 Академический отпуск завершается по окончании периода времени, на который он был предоставлен, либо до окончания указанного периода на основании заявления обучающегося. Обучающийся допускается к обучению по завершении академического отпуска на основании приказа руководителя организации.
- 7.9 Обучающимся, находящимся в академическом отпуске по медицинским показаниям, назначаются и выплачиваются ежемесячные компенсационные выплаты в соответствии с законодательством.
- 7.10 При предоставлении обучающимся из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей академического отпуска по медицинским показаниям за ними сохраняется на весь период полное государственное обеспечение, им выплачивается стипендия.

8. ПОРЯДОК ПЕРЕВОДА ОБУЧАЮЩИХСЯ

- 8.1 Перевод обучающихся допускается не ранее чем после прохождения первой промежуточной аттестации.
- 8.2 Перевод обучающихся допускается с любой формы обучения на любую форму обучения.
- 8.3 Перевод обучающихся осуществляется:
- с программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих на программу подготовки квалифицированных рабочих, служащих;
- с программы подготовки специалистов среднего звена на программу подготовки специалистов среднего звена;
- с программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих на программу подготовки специалистов среднего звена;
- с программы подготовки специалистов среднего звена на программу подготовки квалифицированных рабочих, служащих;
- с программы бакалавриата на программу подготовки специалистов среднего звена или на программу подготовки квалифицированных рабочих, служащих;

- с программы специалитета на программу подготовки специалистов среднего звена или на программу подготовки квалифицированных рабочих, служащих.
- 8.4 Перевод осуществляется при наличии вакантных мест, имеющихся в образовательной организации (далее вакантные места для перевода). Количество вакантных мест для перевода определяется с детализацией по образовательным программам, формам обучения, курсам обучения с указанием количества вакантных мест для перевода, финансируемых за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов (далее за счет бюджетных ассигнований), по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц.
- 8.5 Перевод обучающегося на обучение за счет бюджетных ассигнований осуществляется:
 - при отсутствии ограничений, предусмотренных для освоения соответствующей образовательной программы за счет бюджетных ассигнований / если обучение по соответствующей образовательной программе не является получением второго или последующего соответствующего образования;
 - в случае если общая продолжительность обучения, обучающегося не будет превышать более чем на один учебный год срока освоения образовательной программы, на которую он переводится.
- 8.6 Перевод осуществляется на основании личного заявления, которое подлежит рассмотрению образовательной организацией в срок не позднее 14 календарных дней с целью определения перечней изученных учебных дисциплин, пройденных практик, которые в случае перевода, обучающегося будут перезачтены или переаттестованы в порядке, установленном локальными нормативными актами образовательной организации, и определяет период, с которого обучающийся в случае перевода будет допущен к обучению.
- 8.7 Лицо, желающее быть переведенным из другой образовательной организации (далее поступающий), подает заявление о переводе с приложением справки о периоде обучения и иных документов, подтверждающих образовательные достижения обучающегося (иные документы представляются по усмотрению обучающегося).
- 8.8 В случае, если заявлений о переводе подано больше количества вакантных мест для перевода, образовательная организация с целью определения наиболее подготовленных к освоению соответствующей образовательной программы проводит конкурсный отбор среди лиц, подавших заявления о переводе, в порядке, установленном локальными нормативными актами образовательной организации.
- 8.9 Перевод обучающихся внутри образовательной организации осуществляется на основании решения педагогического совета о рекомендации к

«Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся»

переводу обучающихся, приказом руководителя образовательной организации в течение 3 рабочих дней со дня принятия решения по заявлению обучающегося.

- 8.10 В случае перевода обучающихся на места, финансируемые по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц, изданию приказа о зачислении в порядке перевода предшествует заключение договора об образовании или дополнительного соглашения к уже имеющемуся договору об образовании.
- 8.11 При принятии образовательной организацией решения о зачислении в порядке перевода из другой образовательной организации поступающему в течение 5 календарных дней со дня принятия решения о зачислении выдается справка о переводе, в которой указываются уровень среднего профессионального образования, код и наименование профессии, специальности или направления подготовки, на которое обучающийся будет переведен, для представления в исходную организацию. Справка о переводе подписывается руководителем образовательной организации или исполняющим его обязанности и заверяется печатью образовательной организации. К справке прилагается перечень изученных учебных дисциплин, пройденных практик, которые будут перезачтены или переаттестованы обучающемуся при переводе.
- 8.12 Лицо, отчисленное в исходной организации в связи с переводом, представляет в образовательную организацию выписку из приказа об отчислении в связи с переводом и документ о предшествующем образовании (оригинал указанного документа или его копию, заверенную в установленном порядке, или его копию с предъявлением оригинала для заверения копии в образовательной организации).
- 8.13 При представлении документа о предшествующем образовании, полученном в иностранном государстве, лицо, отчисленное в связи с переводом, представляет свидетельство о признании иностранного образования. Представление указанного свидетельства не требуется в следующих случаях:
 - при представлении документа иностранного государства об образовании, которое соответствует части 3 статьи 107 Закона № 273-ФЗ;
 - если образовательная организация вправе самостоятельно осуществлять признание иностранного образования и (или) иностранной квалификации, которые не соответствуют условиям, предусмотренным частью 3 статьи 107 Закона № 273-ФЗ;
 - при представлении документа об образовании, соответствующего статье 6 Федерального закона от 05.05.2014 № 84-ФЗ «Об особенностях правового регулирования отношений в сфере образования в связи с принятием в Российскую Федерацию Республики Крым и образованием в составе Российской Федерации новых субъектов Республики Крым и города федерального значения Севастополя и о внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации».

- 8.14 Образовательная организация в течение 3 рабочих дней со дня поступления документов, указанных в Положении (в случае представления документа о предшествующем образовании, полученном в иностранном государстве) издает приказ о зачислении в порядке перевода из исходной организации лица, отчисленного в связи с переводом (далее приказ о зачислении в порядке перевода).
- 8.15 В случае зачисления по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц изданию приказа о зачислении в порядке перевода предшествует заключение договора об образовании.
- 8.16 После издания приказа о зачислении в порядке перевода образовательная организация формирует личное дело обучающегося, в которое заносятся в том числе заявление о переводе, справка о периоде обучения, иные документы, подтверждающие образовательные достижения обучающегося (при наличии), документ о предшествующем образовании (оригинал или копия), выписка из приказа об отчислении в связи с переводом, выписка из приказа о зачислении в порядке перевода, а также договор об образовании, если зачисление осуществляется на обучение по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц.
- 8.17 В течение 5 рабочих дней со дня издания приказа о зачислении в порядке перевода обучающимся выдаются студенческий билет и зачетная книжка либо документы, подтверждающие обучение в образовательной организации, выданные в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации или локальными нормативными актами.

9. ПОРЯДОК ОТЧИСЛЕНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ ИЗ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

- 9.1 Образовательные отношения прекращаются в связи с отчислением обучающегося из образовательной организации в связи с получением образования (завершением обучения) или досрочно в следующих случаях:
- по инициативе обучающегося, в том числе в случае перевода обучающегося для продолжения освоения образовательной программы в другую образовательную организацию;
- по инициативе образовательной организации в случае применения к обучающемуся, достигшему возраста пятнадцати лет, отчисления как меры невыполнения обучающимся случае взыскания, в дисциплинарного обязанностей образовательной программе профессиональной добросовестному освоению такой образовательной программы и выполнению учебного плана, а также в случае установления нарушения порядка приема в образовательную организацию, повлекшего по вине обучающегося незаконное зачисление в образовательную организацию;
- по обстоятельствам, не зависящим от воли обучающегося и образовательной организации, в том числе в случае ликвидации организации, осуществляющей образовательную деятельность.

- Лица, успешно прошедшие государственную итоговую аттестацию по профессионального образования, программам среднего отчисляются из образовательной организации в связи с получением образования. профессиональном образовании, среднем выдается диплом получение среднего профессионального образования и подтверждающий квалификацию по соответствующей профессии или специальности среднего образовательным Обучающимся ПО профессионального образования. программам среднего профессионального образования после прохождения итоговой аттестации предоставляются по их заявлению каникулы в пределах соответствующей образовательной программы срока освоения окончании которых образования, ПО профессионального отчисление обучающихся в связи с получением образования
- 9.3 Досрочное прекращение образовательных отношений по инициативе обучающегося не влечет за собой возникновение каких-либо дополнительных, в том числе материальных, обязательств указанного обучающегося перед образовательной организацией.
- Отчисление по инициативе обучающегося, в том числе в случае перевода обучающегося для продолжения освоения образовательной программы в другую образовательную организацию осуществляется на основании личного заявления. В случае отчисления в связи с переводом обучающегося для продолжения освоения образовательной программы в другую образовательную организацию обучающийся дополнительно представляет в образовательную организацию справку о переводе, полученную в принимающей образовательной организации. Справка о переводе должна быть подписана руководителем принимающей образовательной организации или исполняющим его обязанности, или лицом, которое на основании приказа наделено соответствующими полномочиями руководителем принимающей организации или исполняющим принимающей образовательной печатью обязанности, заверена организации (при наличии).
- 9.5 За неисполнение или нарушение правил внутреннего распорядка, правил проживания в общежитиях и иных локальных нормативных актов по вопросам организации и осуществления образовательной деятельности к обучающимся могут быть применены меры дисциплинарного взыскания, включая отчисление из образовательной организации, в порядке, установленном локальными нормативными актами образовательной организации.
- Отчисление за неисполнение или нарушение правил внутреннего 9.6 распорядка, правил проживания в общежитиях и иных локальных нормативных актов по вопросам организации и осуществления образовательной деятельности в отношении обучающегося за неоднократное совершение нарушений, если меры воспитательного характера не оказались действенны, а также иные меры дисциплинарного взыскания (замечание, выговор) не дали и дальнейшее пребывание обучающегося в образовательной других обучающихся, отрицательное влияние на оказывает организации Версия 04 от 26.04.2021г. Страница 19 из 29 П-30-21

«Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся»

нарушает их права и права работников, а также нормальное функционирование образовательной организации.

- Обучающиеся по основным профессиональным образовательным 9.7 программам, не ликвидировавшие академическую задолженность в порядке, образовательной нормативными актами локальными установленном выполнившие организации ИЗ этой как не отчисляются организации, обязанностей по добросовестному освоению образовательной программы и выполнению учебного плана.
- 9.8 Не допускается применение мер дисциплинарного взыскания к обучающимся во время их болезни, каникул, академического отпуска, отпуска по беременности и родам или отпуска по уходу за ребенком. Меры дисциплинарного взыскания не применяются к обучающимся с ограниченными возможностями здоровья (с задержкой психического развития и различными формами умственной отсталости).
- 9.9 При выборе меры дисциплинарного взыскания и принятии решения об отчислении обучающегося организация, осуществляющая образовательную деятельность, должна учитывать тяжесть дисциплинарного проступка, причины и обстоятельства, при которых он совершен, предыдущее поведение обучающегося, его психофизическое и эмоциональное состояние, а также мнение советов обучающихся, советов родителей.
- 9.10 Решение об отчислении несовершеннолетнего обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет и не получившего основного общего образования, как мера дисциплинарного взыскания принимается с учетом мнения его родителей (законных представителей) и с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Решение об отчислении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимается с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органа опеки и попечительства.
- 9.11 Применение к обучающемуся меры дисциплинарного взыскания в виде отчисления оформляется приказом (распоряжением) руководителя организации, осуществляющей образовательную деятельность, который доводится до обучающегося под роспись в течение трех учебных дней со дня его издания, не считая времени отсутствия, обучающегося в организации, осуществляющей образовательную деятельность. Отказ обучающегося ознакомиться с указанным приказом (распоряжением) под роспись оформляется соответствующим актом.
- 9.12 Обучающийся вправе обжаловать в комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений меры дисциплинарного взыскания и их применение к обучающемуся.
- 9.13 Решение комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений является обязательным для всех участников образовательных отношений в организации, осуществляющей образовательную деятельность, и подлежит исполнению в сроки, предусмотренные указанным решением.

- урегулированию споров между участниками 9.14 Решение комиссии по обжаловано может быть образовательных отношений В законодательством Российской Федерации порядке.
- прекращения образовательных отношений является 9.15 Основанием ДЛЯ осуществляющей образовательную организации, распорядительный акт деятельность, об отчислении обучающегося из этой организации. Если с обучающимся заключен договор об оказании платных образовательных услуг, при досрочном прекращении образовательных отношений распорядительного основании осуществляющей образовательную деятельность, об отчислении обучающегося из этой организации.
- 9.16 При досрочном прекращении образовательных отношений организация, осуществляющая образовательную деятельность, в трехдневный срок после издания распорядительного акта об отчислении обучающегося выдает лицам, отчисленным из образовательной организации, а также не прошедшим итоговой аттестации или получившим на итоговой аттестации неудовлетворительные результаты, а также лицам, освоившим часть образовательной программы, выдается справка об обучении или о периоде обучения установленному образовательной организацией.
- 9.17 Права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством организации, нормативными актами локальными образовании осуществляющей образовательную деятельность, прекращаются с даты его отчисления из организации, осуществляющей образовательную деятельность.

ПОРЯДОК ВОССТАНОВЛЕНИЯ В ЧИСЛО ОБУЧАЮЩИХСЯ

- 10.1 Лицо, отчисленное из образовательной организации до освоения основной профессиональной образовательной программы, имеет право на восстановление для обучения в этой организации при наличии в ней свободных мест в течение пяти лет после отчисления, но не ранее завершения учебного года (семестра), в котором указанное лицо было отчислено.
- по инициативе 10.2 Лицо, отчисленное из образовательной организации основной завершения освоения обучающегося образовательной программы, имеет право на восстановление для обучения в этой организации с сохранением прежних условий обучения.
- 10.3 Лицо, отчисленное из образовательной организации основной освоения завершения организации образовательной ДО профессиональной образовательной программы, имеет право на восстановление для обучения в этой организации по договору об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц.
- итоговой аттестации государственной прохождения прошедшее государственную итоговую аттестацию по неуважительной причине аттестации государственной итоговой получившее образовательной восстанавливается неудовлетворительную оценку, организации на период времени, установленный образовательной организацией Страница 21 из 29

самостоятельно, но не менее предусмотренного календарным учебным графиком для прохождения государственной итоговой аттестации соответствующей образовательной программы среднего профессионального образования.

- 10.5 Восстановление в число обучающихся образовательной организации осуществляется на основании личного заявления, которое подлежит рассмотрению образовательной организацией в срок не позднее 14 календарных дней с целью оценки определения перечней изученных учебных дисциплин, пройденных практик, выполненных научных исследований, которые в случае восстановления обучающегося будут перезачтены или переаттестованы в порядке, установленном локальными нормативными актами образовательной организации, и определяет период, с которого обучающийся в случае восстановления будет допущен к обучению.
- 10.6 В случае принятия положительного решения издается приказ о восстановлении, в котором указываются сроки аттестации по дисциплинам, составляющим разницу в учебных планах.
- 10.7 Восстановление в число обучающихся образовательной организации осуществляется распорядительным актом руководителя образовательной организации с указанием сроков аттестации по дисциплинам, составляющим разницу в учебных планах, в течение 3 рабочих дней со дня принятия решения по заявлению обучающегося в соответствии с пунктом 9.5 настоящего Положения.
- восстановления лиц, отчисленных ИЗ 10.8 B организации, на места, финансируемые по договорам об образовании за счет и (или) изданию юридических лиц, физических обучающихся образовательной организации число восстановлении предшествует заключение договора об образовании.

11. ПОРЯДОК ИЗМЕНЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ

- 11.1 Образовательные отношения изменяются в случае изменения условий получения обучающимся образования по конкретной основной или дополнительной образовательной программе, повлекшего за собой изменение взаимных прав и обязанностей обучающегося и образовательной организации.
- 11.2 Образовательные отношения могут быть изменены как по инициативе обучающегося (родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося) по его заявлению в письменной форме, так и по инициативе образовательной организации.
- 11.3 Основанием для изменения образовательных отношений является приказ руководителя образовательной организации. Если с обучающимся (родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося) заключен договор об образовании, приказ издается на основании внесения соответствующих изменений в такой договор.
- 11.4 Права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами образовательной

«Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся»

организации, изменяются с даты издания приказа или с иной указанной в нем даты.

«Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся»

Приложение 1

Форма обращения участника образовательных отношений

ОБЪЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА обучающегося о причинах возникновения дисциплинарного проступка		Директору БУ «Няганский технологический колледж Ф.И.О. директора Ф.И.О. обучающегося группы «»
		проживающего по адресу: телефон:
		телефон.
	(подпись)	(Ф.И.О. полностью без сокращений)

«Положение о порядке оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся»

Приложение 2

Форма акта об отказе обучающегося предоставить письменное объяснение о факте совершения им дисциплинарного проступка

Хант	бюджетное учреждение профессионального образования — Мансийского автономного округ «Няганский технологический колле	а – Югры
20 -	AKT	No
«»20г.	J	NO
об отказе обучающегося про объяснение о факте соверш проступка		
Составлен комиссией: Председатель комиссии –	(должность, Ф.И.О.)	
Члены комиссии –	перечисляются должности и Ф.И.О. все:	х изанов голивени)
	•	
Комиссией «»обучающегося	20 г. в ч ми	ин. был зафиксирован факт отказа пы
тредоставить письменное об	О. обучающегося) бъяснение о факте совершени	ия им дисциплинарного проступка:
(опи	сание комиссий дисциплинарного проступка о	обучающегося)
Председатель комиссии		
• "	(подпись)	(И.О. Фамилия)
Члены комиссии	(подпись)	(И.О. Фамилия)
	(подпись)	(И.О. Фамилия)
С актом ознакомлен	(подпись)	(III.O. Fallininin)
обучающийся:		
·	(подпись)	(И.О. Фамилия)
(Подпись) (Ф.И.О. род Документ, подтверждающий законна	цупень родства) пителя (законного представителя))	
Председатель комиссии Члены комиссии		
		(110.4)
	(подпись)	(И.О. Фамилия)